

GEN-I Sonce z novim paketom »Pametna samooskrba« ponuja največjo možno energetska neodvisnost

V družbi GEN-I Sonce predstavljajo nov paket »Pametna samooskrba«. Ta strankam omogoča energetska neodvisnost z naprednim upravljanjem baterijskega hranilnika, s samodejnim odkupom presežno proizvedene elektrike in proizvodnjo energije za lastne potrebe. Napredna rešitev sončno elektrarno s hranilnikom energije spremeni v inovativen paket, ki zagotavlja do 60 % nižje stroške na računih za električno energijo.

Ljubljana, 4. november 2024 – Opolnomočenje končnih odjemalcev električne energije je, še posebej v času nepredvidljivih nihanj cen na energetske trgu, izjemnega pomena. Tega se zavedajo tudi v družbi GEN-I Sonce, kjer so v sodelovanju z inovativnimi rešitvami podjetja GEN-I razvili nov napredni paket, poimenovan Pametna samooskrba. Ta gospodinjskim odjemalcem nudi največjo možno energetska neodvisnost doma in zagotavlja fiksni mesečni popust z inovativno izrabo hranilnika energije.

Paket Pametna samooskrba združuje GEN-I-jeve najnaprednejše tehnološke rešitve, ki ob izgradnji sončne elektrarne s hranilnikom energije znižajo mesečni račun za elektriko do 60 %. Novi paket samooskrbe sestavljajo napredno upravljanje hranilnika energije, kar omogoča stalen mesečni popust, odkup presežne proizvedene energije, dobavo energije po ugodni fiksni ceni, visoko kakovostno sončno elektrarno in hranilnik energije z brezobrestnim odplačevanjem po meri odjemalca.

V okviru paketa sončna elektrarna z baterijo oz. hranilnikom shranjuje presežke energije, ki jih odjemalec ne porabi, v primeru manjkov pa GEN-I poskrbi za dobavo energije gospodinjstvu iz omrežja. Obenem GEN-I hranilnik upravlja na način, ki zagotavlja stalen mesečni popust, kar stranki zniža račun za elektriko ne glede na letni čas in proizvodnjo sončne elektrarne. Poleg tega napredno upravljanje hranilnika omogoča njegovo optimalno delovanje in največji izkoristek potenciala baterije. Ko sončna elektrarna proizvaja elektriko, hranilnik pa je že poln, GEN-I odkupi presežke proizvedene energije, ki gredo v omrežje. Če je vrednost presežno proizvedene elektrine energije višja od stroška energije, ki jo odjemalec prevzame iz omrežja, se razlika v obliki dobropisa prenese v naslednje mesece. Tako si odjemalec poleg osnovnega vira prihranka s proizvodnjo lastne energije iz sončne elektrarne na računu zagotovi še dva vira prihranka: prvega v okviru naprednega upravljanja hranilnika energije in drugega za odkup preseženo proizvedene energije. Jasen pregled nad vsemi prihranki, ki jih ustvari sončna elektrarna, je prikazan na eni sami položnici.

Informativen izračun prihranka z izbiro paketa Pametna samooskrba je možno pridobiti z naprednim spletnim kalkulatorjem, ki je na voljo na spletni strani GEN-I Sonce: <https://gen-isonce.si/s-pametno-samooskrbo-do-60-nizje-poloznice/>

Poleg nižjih mesečnih stroškov električne energije in neodvisnosti od nihanja cen električne energije na trgu omogoča novi paket, za katerega je možno pridobiti Borzenovo subvencijo od 4.725 € naprej, tudi spremljanje delovanja sončne elektrarne z mobilno aplikacijo. Dodatna prednost je inovativen način brezobrestnega odplačevanja. Slednji odjemalca popelje na pot do energetske neodvisnosti brez povišanja mesečnih stroškov za oskrbo z električno energijo.

Odjemalci lahko izbirajo med tremi različnimi shemami brezobrestnega odplačevanja investicije v novo samooskrbno rešitev:

- Z lastno udeležbo v 5 letih: omogoča najhitrejše odplačilo investicije, pri čemer sta na voljo še dodatni ugodnosti: brezplačno zavarovanje in vzdrževanje.
- Z lastno udeležbo v 7 letih.
- Brez lastne udeležbe v 10 letih: brez lastnega začetnega plačila in z odplačevanjem, ki odjemalca ne bremeni.

Za vse tri sheme velja, da se celotni mesečni strošek, povezan z oskrbo z elektriko, v času odplačevanja ne bo povečal. Na ta način v GEN-I želijo vsakomur omogočiti, da si privoščijo najučinkovitejši paket za energetske neodvisnost, in zagotoviti največji možen finančni izkoristek sončne elektrarne s hranilnikom energije brez povišanja mesečnih stroškov.

Kontakt za medije:
pr@gen-i.si